



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL Nº 8/2016/PROEN/IFAP / PROCESSO SELETIVO 2016.2– RETIFICAÇÃO Nº 1

PROCESSO SELETIVO DISCENTE – EDITAL COMPLEMENTAR DE VAGAS
PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DOS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO NA FORMA
SUBSEQUENTE PARA O CENTRO DE REFERÊNCIA PEDRA BRANCA
2º SEMESTRE DE 2016

A Comissão do Processo Seletivo Discente 2016.2 do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - IFAP, usando das atribuições que lhe confere a Portaria n. 966/GR/IFAP , de 18 de julho de 2016, faz saber a seguinte retificação no Anexo 1:

Onde se lê:

ANEXO I - QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS E CURSOS

CENTRO DE REFERÊNCIA PEDRA BRANCA

FORMA Modalidade	CURSO	CÓDIGO	TURNO	DURAÇÃO	QUANTIDADE DE VAGAS						
					AMPLA CONCORRÊNCIA	PcD*	ESCOLA PÚBLICA (50%)				Total de Vagas
							Renda igual ou inferior a 1,5 Salário Mínimo <i>per capita</i>		Renda acima de 1,5 salário Mínimo <i>per capita</i>		
							PRETOS, PARDOS E INDÍGENAS	OUTRAS ETNIAS	PRETOS, PARDOS E INDÍGENAS	OUTRAS ETNIAS	

SUBSEQUENTE Presencial	Técnico em Meio Ambiente	1	Vespertino	3 semestres	18	2	7	3	7	3	40
SUBSEQUENTE Presencial	Técnico em Meio Ambiente	2	Noturno	3 semestres	18	2	7	3	7	3	40
SUBSEQUENTE Presencial	Técnico em Serviços Públicos	3	Vespertino	3 semestres	18	2	7	3	7	3	40
SUBSEQUENTE Presencial	Técnico em Serviços Públicos	4	Noturno	3 semestres	18	2	7	3	7	3	40

Leia-se

ANEXO I - QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS E CURSOS

CENTRO DE REFERÊNCIA PEDRA BRANCA

FORMA Modalidade	CURSO	CÓDIGO	TURNO	DURAÇÃO	QUANTIDADE DE VAGAS						
					AMPLA CONCORRÊNCIA	PcD*	ESCOLA PÚBLICA (50%)				Total de Vagas
							Renda igual ou inferior a 1,5 Salário Mínimo <i>per capita</i>		Renda acima de 1,5 salário Mínimo <i>per capita</i>		
							PRETOS, PARDOS E INDÍGENAS	OUTRAS ETNIAS	PRETOS, PARDOS E INDÍGENAS	OUTRAS ETNIAS	
SUBSEQUENTE A distância	Técnico em Meio Ambiente	1	Vespertino	3 semestres	18	2	7	3	7	3	40
SUBSEQUENTE A distância	Técnico em Meio Ambiente	2	Noturno	3 semestres	18	2	7	3	7	3	40

SUBSEQUENTE A distância	Técnico em Serviços Públicos	3	Vespertino	3 semestres	18	2	7	3	7	3	40
SUBSEQUENTE A distância	Técnico em Serviços Públicos	4	Noturno	3 semestres	18	2	7	3	7	3	40

Macapá/AP, 20 de Julho de 2016.

Francisco Sanches da Silva Júnior
 Presidente da Comissão do Processo Seletivo Discente 2016.2
 Portaria nº 966/GR/IFAP/2016